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Grøn Trepart – Hvad betyder det for dig som lodsejer

Du modtager dette brev, fordi du ejer en ejendom i landzone med et areal over [5] hektar, og fordi [kommunenavn], i samarbejde med den lokale trepart for [Lokal trepart navn], er i gang med at forberede en såkaldt omlægningsplan. 

Målet med omlægningsplanen er at reducere udledningen af kvælstof og CO₂, forbedre vores vandmiljø og skabe mere natur og skov gennem arealomlægning. Samtidig er der ønske om, at der sikres rammer for en bæredygtig omstilling af landbruget, så Danmark også i fremtiden har et konkurrencedygtigt landbrugserhverv med attraktive erhvervspotentialer og arbejdspladser. Konkrete arealomlægningsprojekter på dele af din jord kan være en del af løsningen.

Din lokale trepart
Din lokale trepart består af repræsentanter [kommunenavne og foreningsnavne] samt Naturstyrelsen. Målet for den lokale trepart i 2025 er at udarbejde en omlægningsplan, som skal være principvedtaget af kommunalbestyrelsen inden udgangen af 2025. Omlægningsplanen er en oversigt over aktuelle og potentielle projekter på konkrete arealer i en lokal treparts geografiske område. En omlægningsplan er en dynamisk plan, som rettes til i takt med, at nye projekter kommer til, at projekter udvikler sig eller eller udgår. Du kan se her, hvilket område din lokale trepart dækker [link].

I de vedlagte faktaark kan du læse nærmere om arealomlægning i grøn trepart, målsætningerne i aftalen samt, hvad det betyder for dig.  

Hvordan arbejder vi med at finde egnede arealer?
[Konkret, lokal information: Her kan den lokale trepart/kommune evt. indsætte information om hvordan arbejdet tilgås, herunder info om tidligere afholdte eller kommende lodsejermøder. Der kan også oplyses om hvordan og hvor der informeres/går i dialog om konkrete projekter i omlægningsplanen]

Hvad kan du selv gøre nu?
Hvis du har egnede arealer i fx ådale, tidligere moser eller lavninger, vil vi gerne høre fra dig. 

I vores kommune kan du:
· Kontakte kommunen direkte – [kommunal kontaktmail]
· Kontakte din lokale treparts sekretariat - [Link til kontaktinfo]
· Få gratis rådgivning af en udtagningskonsulent – [link til kontaktinfo].
· Bruge IT-værktøjet MARS, hvor du selv kan indtegne dine forslag til projektarealer og sende dem til kommunen

Deltag i dialogen
Kommunen inviterer til informationsmøder og lodsejermøder om Grøn Trepart. Se datoer og tilmeldingsfrister på kommunens hjemmeside. Har du spørgsmål eller idéer, så tøv ikke med at skrive til os. 

Med venlig hilsen
[Navn på kommune]
Center for [By og Land / Teknik og Miljø] 
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